

Code 8293/300

TECHNICAL DATA SHEET

ROX[®] Pro Octane Boost

Octane Booster

DESCRIPTION

Rox[®] Octane Boost is an octane booster that can raise the octane rating of petrol. In doing so, it delivers increases in the performance of the vehicle as well as improvements to the longevity of the engine.

BENEFITS

- Increases Research Octane Number by up to 3.7 units
- Improves the spray pattern of petrol within the combustion cylinders
- Improves engine performance
- Reduces engine pinging

APPLICATION

One bottle of ROX[®] Octane Boost is sufficient to treat 60 Litres of petrol. Add one bottle of ROX[®] Octane Boost to a half full tank of petrol and fill up the tar

Add one bottle of ROX[®] Octane Boost to a half full tank of petrol and fill up the tank with petrol.

SPECIFICATION

Appearance colour	:	Brown coloured liquid
Density	:	0.88 +/- 0.01
Transparency	:	Clear

HANDLING

Combustible - Do not use near open flame or heat. Keep out of reach of children. Refer to the Material Safety Data sheet for further information.

Avoid Contact with eyes or skin. Do not swallow. Keep out of reach of children.

FIRST AID

For advice, please refer to the SDS. If in contact with skin, eyes, or ingested or inhaled, seek medical attention at once and without delay.

PACK SIZE

300mL

WARRANTY – All statements, information and data presented herein are believed to be accurate and reliable but are not to be taken as a guarantee, expressed or implied, for which seller assumes legal responsibility and they are offered solely for your consideration, investigation and verification. Statements or suggestions concerning possible use of this product are made without representation or warranty that any such use is free of patent infringement and are not recommendations to infringe on any patent. Created 21 December 2021 Date Printed 22/12/2021 5:16 PM

